

# 青蒿琥酯也许能治疗新冠确诊病例

## 世卫组织启动新冠“团结试验+”项目,测试三款药物的疗效

新华社日内瓦8月11日电 世界卫生组织11日宣布,其主导的“团结试验+”项目将招募新冠住院患者,以评估青蒿琥酯、伊马替尼和莫夫利西单抗三款药物的疗效。

世卫组织当天发布公报

说,这三款药物由一个独立专家小组选出,认为其有潜力降低新冠住院患者死亡风险。它们此前均用于治疗其他适应证:青蒿琥酯用于治疗重症疟疾;伊马替尼用于治疗特定癌症;莫夫利西单抗用于治疗克罗恩病和类风湿性关节炎等免疫系统疾病。

2020年3月,世卫组织启动“团结试验”项目,旨在通过比较不同药物或药物组合的安全性和有效性,尽快找到有效的新冠治疗方法。这一项目已评估了瑞德西

韦、羟氯喹、洛匹那韦和干扰素四款药物,结论是它们对新冠住院患者病程影响很小或没有影响。

新一阶段的“团结试验+”项目被命名为“团结试验+”,由来自52个国家和地区的600多家医院参与。

### 为控制数量 纳米比亚拍卖出 57头野生大象

新华社温得和克8月11日电 纳米比亚环境、林业和旅游部11日说,纳米比亚通过拍卖售出57头野生大象。

纳米比亚环境、林业和旅游部发言人罗密欧·穆永达说,拍卖的大象中有15头将继续留在纳米比亚,42头将出口。捕捉这些野生大象的工作将于本月开始,由注册过的狩猎运营商进行,环境部将进行监督。

穆永达说,拍卖大象的目的是控制特定地区野生大象数量,尽量减少人象冲突。拍卖获得的资金将用于纳米比亚野生动物保护、人与野生动物冲突管理等。

根据官方数据,纳米比亚的大象数量从1995年的7500多头增加到2019年的约2.4万头。

### 阿富汗塔利班宣布 攻占北部两省省会

据新华社喀布尔8月11日电 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德11日在社交媒体上说,塔利班攻占了阿富汗北部的巴格兰省首府普勒胡姆里市和巴达赫尚省首府法扎巴德市。

穆贾希德当天还在社交媒体上表示,塔利班占领了昆都士机场,至此该组织完全占领了昆都士省。他同时称守卫机场的政府军向塔利班投降并加入了该组织。

截至目前,阿富汗政府没有就上述表态作出回应。

自美国军队5月1日开始撤离阿富汗以来,塔利班迄今已宣布攻占了总共34个省会城市中的9个。随着美军加速撤离阿富汗,塔利班与阿政府军之间的战斗日趋激烈,当地安全形势持续恶化。



8月11日,在美国佛罗里达州迈阿密,一名戴口罩的男子在地铁上查看手机。新华社发(莫妮卡·麦克盖文摄)

## 美疾控中心:未来新冠住院患者和死亡人数或上升

### 加州将强制教职工接种疫苗

据新华社北京8月12日电 美国加利福尼亚州州长加文·纽瑟姆11日宣布,加州将强制要求公立和私立学校所有教职工接种新冠疫苗或每周接受新冠病毒检测。这是美国首个作出这一强制要求的州。

美国各类院校8月起

陆续开学。校园作为人流量大的大型公共场所,是疫情防控重点区域。美联社11日援引纽瑟姆的话报道,上述规定是保证学校开课、解决家长首要顾虑的可靠方式。

加州公共卫生部门说,规定适用于州内所有公立和

私立学校,涉及超过80万名教职工,包括32万名公立学校教师以及食堂员工、清洁工等。学校志愿者同样需遵守这一指令。

加州相关部门先前调整政策,要求加州约220万名医护人员和长期从事护理工作的人员如无特殊情况应在

9月30日前完成新冠疫苗接种,所有州政府工作人员必须接种疫苗或每周接受病毒检测。

美国疾病控制和预防中心11日发布的数据显示,在未来四周内,美国新冠住院患者和死亡人数很可能出现上升趋势。

## 德尔塔毒株有更高重复感染风险

据新华社北京8月12日电 世界卫生组织11日发布的全球疫情周报说,新冠变异病毒德尔塔毒株感染者的早期检测样本中,病毒载量比

原始毒株感染者高约1000倍,意味着德尔塔毒株复制速度更快,而且有更高的重复感染风险。

周报援引英国的统计介

绍,英国今年4月12日至6月27日确诊的感染者中,约有1.2%可能是重复感染,德尔塔毒株的重复感染风险是阿尔法毒株的1.46倍。此外,德尔

塔毒株在接种和未接种过疫苗的个体中传播率接近。

世卫组织统计显示,目前已有142个国家和地区报告了德尔塔毒株感染病例。

### 阿尔及利亚林火 已致65人死亡

据新华社突尼斯8月11日电 阿尔及利亚北部地区森林火灾目前已造成65人死亡。

据阿尔及利亚通讯社11日报道,北部地区17个省自9日起共发生116起火情,目前已造成65人遇难,包括37名平民和28名军人。截至11日上午仍有69起火情未得到控制。

阿尔及利亚内政部长贝勒朱德10日对媒体表示,北部多省同时发生大规模森林火灾,是因为有人借高温天气进行纵火犯罪,内政部已派出专家前往相关地区进行调查。

近期,阿尔及利亚遭遇高温干旱天气。气象部门称,北部地区11日最高气温将达到48摄氏度。

## 时隔4年 卡塔尔向沙特再派大使

新华社多哈8月11日电 卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆11日签署埃米尔令,任命班达尔为卡塔尔驻沙特阿拉伯大使。这是自2017年6月海湾断交危机以来,卡塔尔首次向沙

特派大使。班达尔曾在卡塔尔外交部和埃米尔办公室任职,也曾被任命为卡塔尔驻约旦、科威特、阿曼等国大使。

卡塔尔方面此前宣布,沙特派驻卡塔尔的新大使曼

苏尔已经递交了国书。

2017年6月,沙特、阿联酋、巴林和埃及以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由,宣布与卡塔尔断交,并对其实施制裁和封锁。今年1月5日,塔米姆应

沙特方面邀请,出席在沙特古城欧拉举行的第41届海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)首脑会议。沙特外交大臣费萨尔在会议期间表示,沙特等国已与卡塔尔全面恢复外交关系。